
 

 
AKTUÁLNĚ 
 
 

ZMĚNA ČASU 
 
 
V neděli 30. března 2014 ve dvě 
hodiny ráno začíná letní čas. Hodiny si 
posuneme o 1 hodinu dopředu. Tuto 
noc budeme mít o hodinu kratší.   
 
VÍTÁNÍ OBČÁNKŮ  
 
V sobotu 8. března 2014 se koná 
vítání našich nových občánků. 
Vzhledem k většímu počtu dětí 
proběhne vítání ve dvou skupinách od 
14 a 15 hod. Zjistěte si, do které 
skupiny patříte.  
 
 
 
 

 
KOMINÍK 
 
Pokud bude mezi občany zájem obec 
objedná na duben kominíka. Zájemci 
hlaste se do 15. března 2013 na 
obecním úřadě. O  termínu budete 
informováni prostřednictvím SMS.  
 
OPRAVA VARHAN 
 
Neustále pokračuje veřejná sbírka na 
opravu varhan v kostele sv. Václava. 
Na obci a v kostele jsou k dispozici 
kasičky a je zároveň je otevřen účet u 
ČS a.s. číslo 3167471369/0800.  
Všem přispěvatelům děkujeme. 
 
 

 
Další pravidelné veřejné zasedání 
Zastupitelstva obce Čistá se uskuteční 
ve čtvrtek dne 27. března 2014 od 18 
hodin v zasedací místnosti obecního 
úřadu v Čisté.  
  
 

 
 

 

 

           

Masopust a hody, to všechno k zimě patří,  
i když je mírná jako ta letošní 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
 
 

 
 

 
 
 

 
 
 
 
Děkuji všem zúčastněným, kteří se ráno, odpoledne i večer 
neváhali obléknout do masek, ale také všem, kdo se přišli 
podívat. Bez jedněch ani druhých by „Čistecký masopust“ 
nebyl tím pravým masopustem. 
                                                           starostka Blanka Čebišová 
 
 

 
 
 
 

 
 

M Ě S Í Č N Í K  O B Č AN Ů  Č I S T E C K A 
ČISTECKÝ ZPRAVODAJ 

 
 
 

2  
 B Ř E Z E N   2 0 1 4  CENA 6,- Kč 

 

OBEC INFORMUJE 

ZASEDÁNÍ ZASTUPITELSTVA 

 
Kontakt 
 
Obec Čistá 
Čistá č.p. 1 
270 34 Čistá u Rakovníka 
 
tel. 313 549 454 
cista.obecni-urad@seznam.cz  
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JUBILANTI 
 
70 let 
Šnoblová Anna, Čistá 
 
85 let 
Vopat Václav, Čistá 
Müller Miroslav, Čistá 
 
89 let 
Blacký Miroslav, Čistá 

 
HOSTINEC  „U ŠIMKŮ“ ČISTÁ 

 

pořádá 
 

v sobotu 15. 3. 2014 
 

ZABIJAČKOVÉ HODY 
 

7 – 16 hodin       prodej zabijačky 
16 – 22 hodin  živá hudba v hostinci 

 

Dobrou náladu a bandasku s sebou!
 

 
 

Obecní granty 
 
Pro letošní rok bylo rozděleno na grantech pro místní organizace, spolky, sdružení a 
fyzické osoby celkem 329.700,- Kč. 
Celkem bylo podáno 40 žádostí. 6 žádostí bylo buď zrušeno žadatelem nebo vyřazeno 
grantovou komisí. Tabulka přidělených grantů je k nahlédnutí na www.cista-obec.cz.  
 

 
 
              
 
           I letos mohou děti i rodiče popustit uzdu své fantazie a vymyslet si rozmanité masky, které    
           předvedou v sobotu 22. března od 14 hodin v kulturním domě v Čisté. 
           Pro děti jsou připraveny hrátky a soutěže na motivy pohádky „O Smolíčkovi“. Pan Šajner vše   
           doprovodí pohádkovou hudbou. 
           A ani tentokrát nebude chybět hra o ceny a prodej domácích zákusků. 
           Prosím tímto všechny ochotné ženy o upečení osvědčených dobrot. 
                                                                                                Za spolek žen v Čisté K. Coufalová  
 
 
Smutek nedobrovolného dopisovatele 
 
Vážení spoluobčané!  
 
Dlouho jsem hledal název pro svůj příspěvek do březnového Čisteckého zpravodaje. Avšak nepíši jej 
rád a je mi při něm smutno. Tak připlul titulek sám a já se jen pokusím vysvětlit, co se pod ním 
skrývá. 
Kolegové zastupitelé a vnímaví čtenáři vědí, že jsem již dlouhodobě a zásadně proti vnášení 
jakýchkoliv politických témat do jednání obecního zastupitelstva a na stránky našeho Zpravodaje. Jak 
si pak vysvětlit, že zastupitel D.V. je zaražen, (a to až tak, že to musí ventilovat článkem v únorovém 
Zpravodaji), když navrhnu úpravu programu zastupitelstva tak, abychom se nezabývali 
problematikou na hony vzdálenou úkolům zastupitelstva. Jde o zřejmou zlovolnost podle přísloví „Kdo 
chce psa bíti, hůl si vždy najde“. Jak „majetkové vyrovnání s církvemi“, tak i tibetská otázka jsou 
přece vysoce politická témata a bez ohledu na to, zda je mi diskuze o nich příjemná, nebo 
nepříjemná, odporuje mému přesvědčení, mají-li se stát náplní našeho Zpravodaje, nebo jednání 
obecního zastupitelstva. 
Potud jsem se snažil vysvětlit, proč jsem nedobrovolným dopisovatelem. K svému příspěvku jsem byl 
donucen. Jednak článkem zastupitele D.V. a druhak postojem redakční rad, která v politizaci našeho 
měsíčníku nevidí nic špatného. 
No a proč je mi smutno. Prostě proto, že se v našem zastupitelstvu našli lidé, kteří pod zástěrkou 
ochrany svobod a demokracie neváhají zaměnit poklidnou a dělnou atmosféru v našem zastupitelstvu 
za politické kolbiště se všemi negativními průvodními jevy – diskreditací politických stran a útoky na 
zvolené zastupitele. 
 

P.S. 
Za jedno lze přece kolegovi D.V. a potažmo redakční radě poděkovat. Jeho placené inzeráty přinesly 
a jistě ještě přinesou nějakou tu korunu do obecní pokladny a těm málo chápavým občanům se 
dostane ponaučení, že hrabivost a amorálnost církví je vlastně príma. Vždyť SLOUŽÍ LIDEM ! 

Zbyněk Coufal 

SPOLEČENSKÁ KRONIKA 
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OBEC  ČISTA  
A   

OBČANSKÉ  SDRUŽENÍ  BADATEL  RAKOVNÍK 
 
 

Vás srdečně zvou na výstavu 
 
 

 
 
 

která se bude konat v obřadní síni Obecního úřadu Čistá ve dnech 
17.3.2014 – 21.03.2014,  

 
vždy od 9.30 – 11.30  a od  13.00 – 16.00 hodin,  

v pátek 21.03.2014 pouze do 12.00 hodin. 
 
 
 

………. výstava Vás seznámí s pobytem italských vystěhovalců na 
Rakovnicku, kteří byli po vstupu Itálie do války na jaře roku 1915 

odsunuti do vnitrozemí monarchie …….. 
 
 
 

Přijďte si prohlédnout a poznat historii, o které jste možná ani 
netušili. 

 
 
 

Vernisáž výstavy proběhne v neděli 16.března 2014 
od 14.00 hodin v obřadní síni OÚ Čistá  

za účasti autora p. Petra Cafourka. 
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Postní doba s dokumentem 

dokumenty z festivalu „Jeden sv ět“ – „Promítej i ty“ 
 

pro všechny věkové kategorie zvláště však zvu učitele a studenty 
– není vhodné pro děti 

 
 Na sever od slunce 

I. Wegge, J. Nyseth Ranum / Norsko / 2012 / 46 min. 
 
Inge a Jørn nejsou běžní surfaři. Spojení s vodou a přírodou se rozhodli 
prožít si až na dřeň. Na devět měsíců se usadili na opuštěné pláži 
ostrova u břehů Norska daleko za polárním kruhem, kde našli nejen 
perfektní vlny, ale také spousty naplavených odpadků. Na pláži chtějí 
zůstat, dokud neposbírají alespoň tunu toho, co sem dennodenně 
přináší moře ze vzdálených míst. Svůj životní styl odpovědných surfařů 
dotahují k dokonalosti i tím, že se živí levným prošlým jídlem a jejich 
dodávka jezdí na přepálený olej. Fantastické záběry přírody, 
dobrodružného surfování za polární noci i „běžného“ pobývání na pláži 
spojuje čirá radost ze života mimo civilizaci. Hrdinové filmu si však 
zároveň musí zajistit základní podmínky k přežití. 

 
 

 
• sál fara Čistá, 16.3. 2014 od 18:00h, vstup zdarma, občerstvení zajištěno, studijní 

materiály k dispozici, hosta k debatě hledáme 

 
 

 
Punkový syndrom 

Jukka Kärkkäinen, Jani-Petteri Passi / Finsko / 2012 / 85 min. 
 
Perrti, Toni, Kari a Sami z finské hudební skupiny Perrti Kurrikka's 
Name Day trpí, jak sami s úsměvem říkají, „punkovým syndromem“. 
Jejich kapela naplňuje s vtipem sobě vlastním upřímný punkový étos – 
dělat hudbu na vlastní pěst přes různá omezení a překážky. Snímek 
mapuje vzestup kapely od společných zkoušek a řady koncertů po 
nahrávání vysněného EP. Muzikanti také vyrážejí na hlasitou jízdu po 
klubech a festivalech, kde přes osobní šarvátky a různá životní 
zklamání nacházejí toužené pochopení u lidí z různých subkultur. Skrze 
svou hudbu čtyři kamarádi boří předsudky a hranice „normality“ - 
členové kapely jsou totiž mentálně hendikepovaní. Jejich texty se 
přitom věnují celospolečenským problémům i každodenním zážitkům: 
jak strašně nanic je chodit na pedikúru nebo žít v chráněném bydlení. 
Silná filmová výpověď o peripetiích čtyř muzikantů, kteří se rozhodli jít 
proti proudu vlastním životním stylem, získala cenu diváků na loňském 

ročníku festivalu v Tampere. 

 

• sál fara Čistá, 30.3. 2014 od 18:00h, vstup zdarma, občerstvení zajištěno, studijní 
materiály k dispozici, hosta k debatě hledáme 

 



Čistecký zpravodaj – měsíčník občanů Čistecka – březen 2014 

 
 

 

Manželka za 50 ovcí 
Nima Sarvestani / Švédsko / 2010 / 52 min. 

 
Mnozí afghánští muži vyznávají radikální islám a ctí tradici obchodu s 
manželkami mladšími o generace, se kterými někdy nejednají lépe 
než se psy. To je také případ šestnáctileté Sabere, které v sedmi 
letech zemřel otec a osvojil si ji blízký příbuzný. Když bylo dívce 
deset, prodal ji o čtyřicet let staršímu Tálibánci, jenž ji čtyřikrát 
přivedl do jiného stavu. „Často jsem myslela na sebevraždu," 
vzpomíná Sabere na manželský život se slzami v očích. Dívka měla 
jako jedna z mála štěstí, že se jí podařilo uniknout a ukrýt se v 
azylovém domě pro ženy s podobným osudem. Ani poté ovšem 
nemá vyhráno. V upřímném snímku režiséra Nimy Sarvestaniho 
sledujeme marnou snahu Sabeřiny chudé matky a jejího muže 
dosáhnout dceřina rozvodu. Když se zdá, že osud je jim konečně 
nakloněn, nevlastní otec dostává výhrůžky kvůli své druhé dceři, 
desetileté Farzenah. Výměnou za stádo ovcí ji kdysi slíbil jinému 

muži. „Splátka" měla proběhnout po jejích patnáctinách, ženich si však usmyslel, že ji chce dříve… 
 
• sál fara Čistá, 6.4. 2014 od 18:00h, vstup zdarma, občerstvení zajištěno, hosta k debatě 

hledáme 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
 
 
 

 
 

Více o projektu „Promítej i ty“ a „Jeden svět“ a „Jeden svět na školách“ 
http://www.jedensvet.cz/pit/ http://www.jedensvet.cz/2014/ http://www.jedensvetnaskolach.cz/ 

 
 

 

Výstava o Pavlu Tigridovi v naší škole 
 

Máte zájem seznámit se s osobností Pavla Tigrida, významného představitele československého exilu, 
zakladatele Rádia Svobodná Evropa a vydavatele časopisu Svědectví? 
  
Nabízíme Vám putovní výstavu Pavel Tigrid – slovy proti totalitám. Tato výstava vznikla v rámci projektu 
Občanského sdružení PANT Moderní dějiny do škol. Je připravena pro naše žáky a zároveň ji nabízíme 
široké veřejnosti.  
 
V přízemí budovy školy bude instalována od 10.3.2014 do 14.3.2014 vždy od 11.00 do 16.30 hodin. 
 
Srdečně Vás zveme. 

Mgr. Božena Vopatová, ředitelka školy 
 

 
Březnové pranostiky 
 
Jsou-li o masopustu dlouhé rampouchy, je úrodný rok na mouchy. 
Svítí-li slunce na bláznivé masopustní dni, bude pěkná pšenice i žito. 
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Březnový slunce má krátký ruce. 
Březen suchý, duben mokrý, květen větrný – pytle obilím naplní. 
Zima často ještě do března strká hlavu a někdy jej i dokonce zalehne. 
V březnu vítr, v dubnu déšť – pak jistě úrodný rok jest. 
Hříbě, štěně a dítě březnové dobré bývá. 
Mnoho dešťů březnových – hubené léto. 
Hřmí-li v březnu, sněží v máji. 
 
Masopustní dny 
 
Tučný čtvrtek (tučňák) 
Je to poslední čtvrtek před masopustní nedělí, jehož charakteristickým znakem je hodování. Pověra 
praví: Kdo v tento den hodně jí a pije, tomu v příštím roce nebude chybět síla a zdraví. A proto se 
konaly oblíbené zabíjačky, pekly se husy, připravovala se zvěřina a vše se notně zapíjelo hlavně pivem. 
 
Taneční neděle 
Již podle názvu je zřejmé, že tento den byl zasvěcen tanci v podobě plesů, tancovaček a krajových 
speciálních zábav, např. „mužovský bál“, řemeslnické plesy a masopustní reduty (plesy pro bohatší 
společnost). Protože zemědělské práce ještě v tuto dobu nezačínaly, byl na zábavu dostatek času. 
Někde tak tancovačky začínaly už v sobotu a končily až v pondělí v noci. Tanečníci se velmi snažili, aby 
se naplnila pověra, která říkala: Obilí a len bude letos tak vysoké, jak vysoko budou tanečníci 
vyskakovat. 
 
Masopustní pondělí 
„Mužovský bál“ byl název pro taneční zábavu konanou o masopustním pondělí, kam nemohla svobodná 
chasa, pouze ženatí a vdané. 
 
Maškarní úterý 
Rozpustilý průvod masek a maškar dominoval tomuto dni. Dovádění masek leckde doplňovaly žákovské 
divadelní hry a spousta krajových zvyků. 
 
Popeleční středa 
Název tohoto dne pochází od svěceného popelu, kterým kněz při bohoslužbě v kostele dělá věřícím kříž 
na čele a říká: Pomni, člověče, že prach jsi a v prach se navrátíš. Popel pochází z ratolestí kvetoucí jívy 
(kočiček), které kněz na větnou neděli před téměř celým rokem posvětil. Slova, která kněz říká, mají 
lidem připomenout pomíjivost pozemského života a nabádá je k pokoře a pokání, což v náboženském 
jazyce znamená nové orientování se ve všem jednání, odvracení se od toho, co je zlé a navrácení se 
k Bohu. 
Na Popeleční středu, kdy začíná období předvelikonočního půstu, bývalo někde zvykem, že po staveních 
chodil směšně ustrojený muž a hledal Masopusta. Prohlížel kouty, skříně a vykoledoval si zbytky 
z masopustního hodování. 
 
Zabíjačky 
K masopustnímu hodování i výslužce zcela určitě patří takové pochoutky, jako jsou slanina, uzené 
maso, klobásy, jitrnice,… Všechny tyto dobroty jsou produkty ze zabíjaček. Zabíjačky bývaly v rodině 
důležitou hospodářskou a tím i obřadní záležitostí. Konávaly se v době mrazivého počasí mezi Vánocemi 
a Masopustem, kdy zabíjačkové speciality a zejména mleté maso a vnitřnosti déle vydržely. Příprava 
zabíjačky býval obřad, ke kterému se přistupovalo s úctou a vážností. Vždyť právě touto událostí byla 
rodina na delší dobu zásobována důležitou potravinou – masem. 
Den předtím hospodyně chystaly v moždíři koření, zejména pepř, nové koření a majoránku. Loupaly 
česnek a cibuli, bez kterých se žádná zabíjačka neobešla. Hospodář zase chystal velké nádoby na vodu, 
necky na spaření pašíka a kotel na vaření všech dobrot. Nesmělo se zapomenout na louč, od které se 
zapalovala sláma k opálení štětin. V pozdějších dobách tento způsob odstranění štětin nahradil smolný 
prášek, kterým se pašík posypal a spařil. Nezbytností byly ostré nože, speciální nože si každý řezník 
nosil svoje a zacházel s nimi jako s pokladem.  
Prvním jídlem byla vařená hlava nebo ovar s křenem, který obřadně dostal spolu se slivovicí nebo 
borovičkou právě řezník, nejdůležitější osoba. V poledne se obvykle podávaly opečenky ze skrojků 
s játrovou omáčkou, nebo guláš.  Z pašíka bylo zvykem zužitkovat, dá se říct, všechno. Např. bez střev 
nebylo možné vyrobit takové speciality, jako jsou jitrnice, jelita či klobásy. Samozřejmě že se střeva 
musela důkladně proprat a pročistit solí – to byla práce žen. Dříve se k plnění střev masovou hmotou 
používal dutý kravský roh. Později se začaly k tomuto účelu vyrábět speciální nástroje. Po vepřové hlavě 
se v kotli vařily jitrnice, jelita a pak tlačenka, vznikla tak speciální silná polévka „ovarovice“. Z vařené 
kůže, kližek a odřezků masa se dělávala tlačenka a huspenina (sulc). Část slaniny byla určena k uzení, 
ostatní se vyškvařila na sádlo, bez kterého se neobešla žádná domácnost. Škvarky byly zbytky 
vyškvařeného slaniny a patřily mezi nejlepší speciality. Jedním ze způsobů, jak udržet maso co nejdéle 
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ke konzumaci, bylo uzení. Maso se muselo hned na druhý den po zabíjačce naložit do tzv. láku 
s česnekem a kořením, nejčastěji kmínem. Než se mohlo dát do udírny, muselo se dobře v sudu 
překládat a proležet. K vepřovému masu se o masopustě přidávalo maso beraní nebo z kozla či králíků a 
z pomleté masy se dělaly klobásy. Recepty na zabijačkové pochoutky a speciality se přenášely 
z generace na generaci. 
V zimním období žila zabíjačkami celá vesnice. Bylo nepsaným pravidlem a slušností, že se ze zabíjačky 
dávala příbuzným a sousedům výslužka na oplátku. A protože každá rodina zabíjela v jiný den, byl po 
delší dobu zajištěn v domácnostech přísun čerstvého masa. 
 
 
Březnový nápad pro děti         Chobotnice z Pet lahve 
 
 
Pomůcky: Pet láhev, nůžky, fix 

Postup: odstřihněte spodní část lahví, rozstříhejte chapadla a permanentní fixou domalujte obličejíky, 
případně dozdobte chapadýlka. Nakonec dolepte očička (buď pokud máte samonalepovací, nebo tavnou 
pistolí). 

Březnový recept našich (pra) babiček    Masopustní bramborové šišky (šlejšky) 
 
Suroviny:  ¾ kg uvařených brambor, 10g soli, 2 vejce, 2 lžíce octa, 100g krupice,  

podle potřeby asi 150-200g hrubé mouky     
Na obalení:  120g strouhanky, 150g ztuženého tuku nebo sádla 
Postup: Uvařené vychladlé brambory nastrouháme na jemném struhadle, posolíme, přidáme mouku, 
krupici a spolu s vejcem a octem vypracujeme v tužší těsto, které necháme chvíli odležet v chladu. 
Vyvalujeme z něj válečky o délce asi 5cm, které krátce povaříme ve vroucí osolené vodě. Mezitím si na 
pekáči osmažíme na sádle strouhanku. Uvařené a scezené šišky (šlejšky) zamícháme s osmaženou 
strouhankou a zapečeme v troubě. 
 

převzato z knihy Martina Bestajovského Velká kniha lidových obyčejů a nápadů pro šikovné ruce, 
Dagmar Šottnerové Lidové tradice a Kláry Trnkové Trnkův špalíček 
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U S N E S E N Í   k  zápisu  č. 39 
ze zasedání  Zastupitelstva  obce  Čistá ze  dne  20. února 2014. 

 
 
 
ZO   s o u h l a s í : 
 
 
815/14  -  a schvaluje navržený program jednání. 
816/14  -  s přidělením grantů na rok 2014 dle návrhu grantové komise v celkové výši 329.700,- Kč.  
                  (viz příloha) 
817/14  -  a finančním příspěvkem 10.000,- Kč pí. Nové na provoz pojízdné prodejny jako služby  
                  občanům. 
818/14  -  a po projednání schvaluje plán hospodaření v obecních lesích pro rok 2014, tak jak byl  
                  předložen v návrhu. 
819/14  -  a s navýšením odměny lesnímu hospodáři p. Řenčovi na 600,- Kč za ha/rok. 
820/14  -  předběžně  s nabídkou na koupi pozemku parc.č. 1232/4 v k.ú. Čistá u Rakovníka od  
                  SŽDC Rakovník. 
821/14  -  s výměnou lina v čekárnách zdravotního střediska u všech tří lékařů, s provedením 
                  sanačních omítek v zubní ordinaci a s natřením vstupních dveří do zubní ordinace a  
                  spojovacích dveří na chodbě zdravotního střediska. 
822/14  -  s uzavřením Dodatku č. 7 ke Smlouvě o nájmu nebytových prostor v kulturním domě na r.  
                  2014 za podmínek stanovených ke zmíněné smlouvě Dodatkem č. 6 z r. 2013. 
823/14  -  s Dodatkem č. 7 o poskytnutí dotace na pečovatelskou službu OPS Nové Strašecí o.p.s. na  
                  rok 2014 ve výši 83.416,- Kč po vzájemném započtení pohledávek a závazků. 
824/14  -  s navýšením ceny oběda v jídelně ZŠ pro cizí strávníky o 3,- Kč na 60,- Kč.  
825/14  -  s pronájmem ½ dvorku v čp. 166 pí. M. za 4,- Kč měsíčně od 1. 3. 2014. 
 
 
 
ZO   b e r e   n a   v ě d o m í : 
 
 
826/14  -  odpověď  Jednoty SD Rakovník. 
827/14  -  žádost MUDr. S. 
828/14  -  informaci o využití pracovníků na veřejně prospěšné práce od ÚP v r. 2014. 
829/14  -  žádost Pragoprojektu a.s. o stanovisko ke stavebnímu řízení.  
830/14  -  sdělení ZŠ a MŠ o uzavření MŠ v době jarních prázdnin. 
 
 
 
ZO   u k l á d á : 
 
831/14  -  připravit předběžnou kalkulaci na nákup nové komunální techniky 
                  zodpovídá : p. Majer                                                 termín : do příštího zasedání ZO 
832/14  -  vstoupit v jednání s firmou Revenge a.s. 
                  zodpovídá : pí. Valigurčinová                                     termín : do příštího zasedání ZO 
 
 
 
 
 

 

Zápis ze schůze ČSZP konané dne 6. 2. 2014 
 

 
 
1)   Jubilant 
      NESVADBA Josef, Kůzová - gratulaci zajistí pí. Bezstarostová a p. Vopat. 
              
      Noví členové : 
      Balicz Milan, Čistá 10 
      Wohlrábová Hana, Čistá 
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      Organizační záležitosti : 
 
      Příspěvkové známky na rok 2014 byly předány vedoucím členských skupin k předání členům. 
      Byla provedena inventura majetku sdružení. 
      Na příští schůzi výboru bude provedena příprava členské schůze. 
 
2)   Připravované akce : 

28. 2. - zájezd na  „vepřové hody“ do Biskoupek. 
      Březen odložená akce - vystoupení zpěváků Rezek – Zagorová 

 8. 4.  Pozvání na kurz ručních prací na téma „velikonoční dekorace“, který se koná od 10:00 hodin 
v  
 budově SZP Rakovník. Cena  50,-- Kč. 
15. 4. Návštěva domova DOMINO v Zavidově 

 
3) Členská schůze sdružení se bude konat dne 29. března 2014 od 14:00 hodin v restauraci  u Šimků 

v Čisté. 
                
       Program : 1.   Zahájení, přivítání hostů, schválení programu. 

2.  Zpráva o činnosti výboru sdružení. 
3.  Zpráva o finančním hospodaření. 
4.  Upřesnění činnosti na další období. 
5.  Zpráva revizní komise. 
6.  Vystoupení hostů a diskuze. 
7.  Zhodnocení a závěr schůze. 

 
Na závěr schůze bude podáváno občerstvení. Všem členům sdružení budou doručeny pozvánky. 
 
 
- - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - 
 
 

PLACENÁ  INZERCE : 
 
 

Prodej   slepiček 
 
Drůbež Červený Hrádek, firma Dráb, oznamuje svým zákazníkům, že opět prodává slepičky  snáškových 
plemen Lohmann hnědý, Tetra hnědá a Dominant–žíhaný, černý, modrý, žlutý,  kropenatý a 
bílý.Stáří : 15-20 týdnů. Cena  149 -185,- Kč/ ks dle stáří. Neprodáváme malé kuřice, ale téměř dospělé 
slepičky pouze  našeho chovu ! 
Prodej se uskuteční:   
 
V sobotu  22. března  2014 
 
Čistá  - hostinec U Šimků  - 14.45 hod.                                                                  
 
Při prodeji slepiček- výkup králičích kožek - cena  20-30 Kč/ks 
Případné bližší informace : Po-Pá 9.00-16.00hod  
tel. 601576270,606550204,728605840   
 
 
PRODÁM  
 
Prodám látkovou černou nákupní tašku na kolečkách. Nová, nepoužitá. Původní cena 495,- Kč. Nyní 
cena dohodou. 
 
Válenda (klasické rozměry) se dvěma úložnými prostory a s možností sestavení na stolek a dvě menší 
pohovky. Barva béžovo-hnědá kostička. Cena dohodou.  
Tel. 604381890 
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